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Të Nderuara Familje të Drejtorisë Arsimore të Filadelfias, 

 

Gjeni përshtatshmërinë tuaj(Find Your Fit), procesi i zgjedhjes së shkollës i Drejtorisë Arsimore të 

Filadelfias i lejon nxënësit që aktualisht janë parashkollorë deri në klasën e 11-të të aplikojnë për të 

ndjekur çdo shkollë të drejtorisë, me hapësirë të disponueshme, jashtë lagjes ose zonës së tyre për vitin e 

ardhshëm shkollor. Të Gjeni përshtatshmërinë tuaj (Find Your Fit)Procesi i zgjedhjes së shkollave 

për vitin shkollor 2025-2026 hapet më 13 Shtator 2024 në orën 16:00pm dhe mbyllet më 23 Tetor 

2024 në orën 23:59pm.    

 

Gjatë vitit shkollor 2023-2024, Drejtoria Arsimore vazhdoi të merrte të dhëna nga nxënësit dhe familjet 

në lidhje me përmirësimet në procesin e zgjedhjes së shkollave. Si rezultat, Zyrat e Regjistrimit dhe 

Vendosjes së Studentëve (OSEP) dhe Teknologjisë së Informacionit (IT) bashkëpunuan me një ofrues të 

teknologjisë së re, Avela, për të bërë disa ndryshime bazuar në të dhënat tuaja. Sistemi ynë i zgjedhjes së 

shkollës i përditësuar rishtazi do të sigurojë një proces aplikimi më të efektshëm. Më 5 Gusht, ne filluam 

një mjet kërkimi shkollor më miqësor për përdoruesit, të quajtur Explore, që ofron informacion të 

plotë për secilën shkollë. Ja çfarë mund të presin studentët dhe familjet që planifikojnë të marrin pjesë në 

procesin e zgjedhjes së shkollës për vitin shkollor 2025-2026 kur të hapet aplikimi këtë vjeshtë. 

 

● Në sistemin tonë të ri të zgjedhjes së shkollës, çdo aplikant do të jetë në gjendje të renditë 

pesë zgjedhjet e tij kryesore të shkollës/programit – një përditësim shumë i rëndësishëm. Në 

vitet e mëparshme, pranueshmëria dhe vendet e disponueshme konsideroheshin pothuajse 

ekskluzivisht. Ky sistem i ri përdor një algoritëm fitues të çmimit Nobel që është krijuar për të 

gjeneruar ofertën më të mirë bazuar në të dyja kualifikimet e aplikantit dhe preferencat e tyre 

bazuar në mënyrën se si ata i renditën zgjedhjet e tyre në shkollë. Është e rëndësishme të mbani 

mend që të zgjidhni gjithsej 5 shkolla. Opsionet kufizuese nuk do të përmirësojnë shanset 

për të marrë një ofertë - në fakt, shanset do të ulen. 

● Aplikantët mund të marrin ose një ofertë ose zero oferta gjatë fazës fillestare të përgjigjes. 

Ofertat do të bëhen bazuar në rendin në të cilin një aplikant ka renditur pesë shkollat e tij, 

përshtatshmërinë e aplikantit dhe vendet e disponueshme në shkollë/program.   

● Aplikantët do të mbeten në listën e pritjes vetëm për shkollat me kërkesa më të larta për të 

cilat nuk kanë marrë ofertë. Për shembull, nëse një nxënës renditi pesë shkolla dhe merr një 

ofertë për shkollën e tyre të renditur në vendin e tretë, ai do të mbetet në listën e pritjes për 

shkollat e tyre të renditura 1 dhe 2, por do të refuzohet automatikisht për një vend në shkollat e 

tyre të renditura në vendin e 4-të dhe të 5-të. Nëse më pas marrin një ofertë në listën e pritjes për 

zgjedhjen e tyre të dytë, ata mund ta pranojnë atë ofertë e cila automatikisht do ta refuzojë ofertën 

origjinale në zgjedhjen e tyre të tretë, por do t'i lejojë ata të qëndrojnë në listën e pritjes për 

zgjedhjen e tyre të parë. Ata më vonë mund të pranojnë një vend sipas zgjedhjes së tyre të parë, 

nëse ofrohet. 



 

● Preferenca e kodit postar ende konsiderohet, por kodet postare kanë ndryshuar pak. Gjashtë kodet 

postare janë 19140, 19133, 19132, 19136, 19124 dhe 19134.  

● Ndërsa informacioni i vlerësimit, duke përfshirë PSSA-në, kërkohet ende për të marrë vende në 

shkollat me kritere bazë, sistemi i aplikimit nuk do të pranojë më Sistemin Alternativ të 

Vlerësimit të Pensilvanisë (PASA) si një vlerësim të standardizuar të miratuar.  

Si Drejtori, ne jemi të gëzuar për këto përditësime të procesit te zgjedhjes së shkollës , Gjeni 

përshtatshmërinë tuaj(Find Your Fit) . Ne besojmë se sistemi i ri do të llogarisë më mirë preferencën e 

studentëve, do t'u sigurojë më shumë studentëve një ofertë fillestare, do të lehtësojë më shumë pranime në 

një kohë më të shkurtër dhe do të rezultojë në një reduktim të përgjithshëm të kohës që do të duhet për të 

mbushur vendet e hapura nëpër shkollat tona. . 

Ne do të ofrojmë informacion më të detajuar në lidhje me Gjeni përshtatshmërinë tuaj(Find Your Fit) të 

procesit  të zgjedhjes së shkollës, duke përfshirë afatet kohore, kriteret dhe burimet e dobishme, në 

vjeshtë. Ndërkohë, ju ftojmë të gjeni përgjigje për pyetjet tuaja shtesë dhe të mësoni më shumë 

rrethzgjedhjes së shkollës duke vizituar schoolselect.philasd.org.  

Ju lutemi shijoni pjesën tjetër të verës!      

 

Në partneritet, 

 
Tony B. Watlington Sr., Ed.D.  

Superintendent 

Drejtoria Arsimore e Filadelfias 

http://schoolselect.philasd.org/

